[bookmark: _GoBack]Notulen najaarsvergadering  ALV 17-dec- 2017
Afwezig met kennisgeving:  Ben de Boer, Joost  en Maurits  Weegink, Dorianne Schuurman, Michel Kuijer, Bob Weitz en Arno, Jan Wagner.
Aanwezig: Jasper v/d Veen,  Peter Verschoor, Hans  Kamminga,  Jan Pieter Lingbeek, Hans Hissink, Rein van Dijk, Guus v.d.  Bles, Anton Lingbeek.

1.Anton heet allen welkom  en speciaal ons erelid Jan Pieter en opent de vergadering.  

2. Vaststellen agenda
 
3. Notulen van de voorjaarsvergadering op 2 april 2017;
Punt  2e blad website:  bij het plaatsen van een nieuw bericht, graag de inhoud ervan tonen. 
Laatste blad: twijfels over de jaarprijzen:  het blijkt dat Guus toch de aanmoedigingsprijs heeft  gewonnen.
Punt 11:  Giethoorn was juist en er  is gevaren,  maar Langweer ging wel door, maar er waren geen deelnemers door het slechte weer en de sterke wind.  Er zijn  geen kosten gemaakt.

4. Mededelingen: Van het Watersportverbond is bericht ontvangen over het verlengen van de meetbrieven, meetbrieven van de vereniging worden automatisch verlengd. Indien er mutaties zijn dan dienen deze voor 31-12-2017 worden doorgegeven via: www.watersportverbond.nl
Er is behoefte aan de toegang tot een  ledenlijsten met o.a.  telefoonnummers  om bemanning te zoeken voor deelname aan wedstrijden/evenementen indien de vaste fokkenist/stuurman verhinderd is.  De toegang  tot privégegevens van leden moet beperkt blijven tot bepaalde kaders ter  bescherming.  Een eenvoudige lijst is gemakkelijk te produceren uit de ledenadministratie en in een Excel bestand weer te geven.
Om duidelijkheid te hebben wanneer  de voorjaars-en najaarsvergaderingen worden gehouden, wordt voorgesteld om hiervoor het laatste weekend  van maart(uitgezonderd Pasen) en eerste weekend van november aan te wijzen , na overleg wordt het voorstel goedgekeurd en via de site bekendgemaakt.
 
5. Verkiezing: Aftredend en niet herkiesbaar: Dorianne Schuurman als wedstrijdsecretaris.   Voorstel: Anton Lingbeek is bereid om haar taken over te nemen als wedstrijdsecretaris aangezien hij na 4 jaar niet herkiesbaar is als voorzitter.                                                                                                                                                                                             In de aanloop naar de vergadering heeft het bestuur  Hans Kamminga bereid gevonden om het voorzitterschap op zich te nemen en wordt voorgedragen door het bestuur als opvolger van Anton Lingbeek. 
Besluit:  De vergadering gaat akkoord met het voorstel  om Dorianne Schuurman op te laten volgen door Anton Lingbeek als wedstrijdsecretaris.                                                                                                                                      Aangezien er geen bezwaren zijn,  is per acclamatie  Hans Kamminga verkozen tot  voorzitter van de TOP-Klasse Nederland.                                                                                                                                                                                                             Rein  van Dijk bedankt  Anton voor 4 jaar voorzitterschap en feliciteert Hans met de benoeming als voorzitter.
 
6 Website:
- Er wordt gesproken over het gebruik van de website in de huidige vorm. Er kan meer informatie geplaatst worden over diverse zaken zoals regelgeving en wijzigingen hierop. Aankondigingen van evenementen herhalen om hiermee  de deelname  aan evenementen te  verbeteren.  Ook het communiceren van de leden onderling via een pagina in de site waarbij zichtbaar is welke boten zijn aangemeld voor een evenement kan bevorderend werken
Voorstel om  Jasper   zich  te laten verdiepen in de mogelijkheden binnen de site.

7. Boot Holland:
JP heeft de TOP aangemeld voor Boot Holland.                                                                                                                             Anton wil Johan Bakker benaderen om te proberen of er  foldermateriaal te regelen is .                                               Reclame maken is belangrijk, folders kunnen uitrijken of een filmpje draaien op een beamer spreekt de mensen aan daarmee trek je aandacht.
Rein had boeien gemaakt met foto`s maar zijn afgevoerd en zijn misschien nog bij Arjan Kruit, JP neemt contact op hierover.  Besloten wordt om in de begroting  een bedrag op te nemen voor promotie.
JP neemt de organisatie op zich betreffende bemanning, verder een boot: de boot van Joost Weegink zal worden  gevraagd met nr. 135.
8. Evaluatie wedstrijdzeilen:  De  Kleine  Sneekweek en Grote  Sneekweek  zijn  alleen gevaren helaas. De overige wedstrijden zijn niet gevaren door te weinig deelnemers.
Ook  KK zijn afgemeld door te weinig deelname, vooral Peter had zich er op verheugd en wil zoveel mogelijk wedstrijden varen  en kijkt daardoor uit naar een andere boot helaas.                                                                                                       Omdat Dorianne heel veel tijd en energie gestoken heeft  om de planning te maken voor de diverse wedstrijden, is zij behoorlijk teleurgesteld dat er zo weinig gevaren is.
9. Kalender 2018:
Voor februari moet het Verbond weten of wij de KK willen varen.  Om samen met de Valk   de KK te organiseren is niet gunstig omdat er leden zijn die ook in de Valk varen en daar de voorkeur aan geven.                                                                 Verschillende mogelijkheden worden bekeken,  maar vakanties onderbreken om wedstrijden te zeilen valt ook niet altijd goed, daarom lijkt de maand mei gunstig om de  KK te varen, Anton gaat ermee aan de slag, de kl Sneekweek  wordt als optie genoemd.
 Het concept voor 2018 is nog niet gereed, verder wordt gesproken over de Schildweek, maar dat valt ook in de vakantie waardoor de druk in de  vakantie erg  groot wordt.
 
10. Wedstrijdtrainingen op  Zuidlaardermeer: Guus heeft 3 of 4 avonden gezeild, met relatief weinig deelnemers en af en toe alleen.                                                                                                                                                                                 Guus gaat voor 2018 weer een poging wagen om de trainingen te verzorgen , maar de woensdag is voor Guus niet gunstig zodat de vrijdag trainingsavond wordt.
11. Toercommissie voorstellen 2018:
In 2017 waren er in Giethoorn   3 TOP`s en 2 BM ers
In Juni 2018 het 1e weekend op de Kagerplassen 
In Sept.  naar Zeeland op het  Veerse Meer  of de Maasplassen
Aanmelden kan via tel of mail. En laten weten hoeveel inschrijvingen er zijn. 
Rein is tevreden met min 4 boten, ook het 15 jaar bestaan moet worden gevierd.

12. Rondvraag:
Hans  spreekt Anton nog over  de gang van zaken betreffende de overdracht van het voorzitterschap.
Verder geen rondvragen. 
13. Vergadering gesloten om 13.00 uur.
