Notulen voorjaars ALV 31-03-2018 in Joure
Afwezig met kennisgeving: Michel Kuijer, Willem Hanselaar, Rein van Dijk, Johan Bakker, Anton Lingbeek is door de tijdsperikelen (zomertijd) te laat om de vergadering bij te wonen.
Aanwezig: Hans Kamminga (voorzitter), Jan Pieter Lingbeek, Guus v.d. Bles, Jasper v.d. Veen, Hans Hassink(notulist)

1.Opening: Voorzitter Hans Kamminga heet de aanwezigen welkom, in het bijzonder het erelid Jan Pieter Lingbeek en   opent de vergadering.

2. Vaststellen agenda.
  Agenda geen aanpassingen, dus akkoord.

3. Jaarverslag:
In het jaarverslag zijn de perikelen rondom het gebruik van de Roerkoning besproken.
De KK 2018 zijn gehouden in Midwolda bij Oldambt, een prima locatie met ruime gelegenheid voor overnachten en parkeren. Met de ervaring dat het een prima locatie is om de KK te houden, kan dit een vervolg hebben.
Het beheer van het gebied heeft nogal moeite moeten doen om de onderwater begroeiing te verwijderen om te kunnen zeilen.  Restanten van slierten begroeiing waren soms best wel een extra handicap.
  De organiserende ver.  Was niet op de hoogte van de uitgangspunten die behoren bij het Klasse-Kampioenschap met de uitreiking van de bijbehorende prijzen zoals de wimpel.
Deze wimpel is door het Verbond niet verstuurd omdat er te weinig geregistreerde boten hebben gevaren. Hierdoor mochten we geen officieel (volgens het verbond goedgekeurd klasse-kampioenschap zeilen en kregen we dus geen wimpel. 
Tijdens de Sneekweek heeft de TOP100 weer meegedaan met Jack de Boer als schipper.


4. Notulen van de ALV op 04-11-2018.
[bookmark: _GoBack]   Nave.  Punt 6: Om het functioneren van de communicatie omtrent de aanmeldingen voor de evenementen zichtbaar te maken is het in de huidige vorm nodig dat men de mail opent en leest!!
Voorgesteld wordt om een groepsapp. Aan te maken, hiermee is communiceren naar elkaar laag rimpelig.
Jan Pieter zal hiermee aan de slag gaan.
Punt 8: Afwikkeling KL Sneekweek 2018.  Er is nogal commotie ontstaan over de bezetting van de Roerkoning tijdens de KL Sneekweek.  De verwoording in de concept notulen zijn door meerdere ex-leden aangegrepen om nogal wat stof te laten opwaaien.
In de afwikkeling hiervan heeft Lia Kolk haar excuses aangeboden over de gang van zaken, tevens heeft Hans Kamminga naar de ex-leden ons excuus gedaan en is de verslaglegging in de notulen iets aangepast 
Verdere geen bijzondere zaken in de notulen.

 5. Mededelingen.
Er is vandaag weer gekozen voor de huidige locatie in Joure omdat er geen andere locaties zijn aangedragen zoals in de vorige vergadering is genoemd.
 
6.  Financieel jaarverslag
-Bij de inkomsten is er ca. € 290,-- minder ontvangen dan begroot door minder contributie en sponsoring.
-Ook is de TOP 100 weer verhuurd met de Sneekweek
- Bij de uitgaven is er bij bestuurskosten, onderhoud TOP 100 en Wedstrijdevenementen tezamen
   € 489,-- minder uitgegeven dan begroot, daarmee is er over 2018 een voordelig saldo van € 199,--
- De kascontrole is gedaan door Michel Kuijer en Andries Jan Oosterhof en hebben de cijfers akkoord bevonden. 
- De penningmeester en de leden van de kascommissie worden bedankt voor het complete verslag.


7.- Begroting 2019: 
-De begroting voor 2019 sluit aan bij de jaarcijfers van 2018, waarbij wordt opgemerkt dat de gezamenlijke avond tijdens Sneekweek en het uitstapje naar Muggenbeet met de toertocht veel waardering heeft.
Ook de bankkosten zijn even genoemd, maar daar kunnen we geen wijziging in aanbrengen om niet in de privésfeer te geraken. De contributie voor 2019 wordt vastgesteld op hetzelfde bedrag van vorige jaren: € 22,50
  - De vergadering gaat akkoord met de voorgestelde begroting.

8. Sponsoring:
Willem Hanselaar is benaderd omtrent de voortgang van e.e.a., hij heeft laten weten dat de gegevens   van deelnemende sponsoren worden opgestuurd.
Hans Hassink heeft al een conceptovereenkomst opgesteld waarin de voorwaarden voor de partijen zijn opgenomen.
De sponsoren zal dan ook worden gevraagd om advertenties en affiches aan te leveren om te plaatsen op de site met evt. doorlink naar hun eigen site. 
9. Boot Holland 2020 en terugblik 2019:
De Boot van Willem Hanselaar stond   op een prima plek en was mooi opgesteld door Willem en Rein van Dijk
Er was voldoende promotiemateriaal, informatie, foto’s etc.
Tijdens de beursdagen waren er niet altijd 2 TOP leden aanwezig, Guus wil volgend jaar op zaterdag aanwezig zijn.
De mening is wel dat het belangrijk is dat de TOP in beeld blijft, ook voor 2020, vaak staan er bezoekers te kijken waarvan blijkt dat men ooit in de TOP heeft gezeild.

10. Technische Commissie:
-Het is nog steeds onduidelijk hoe het ervoor staat met aanpassingen e.d., op 2febr. Jl. was er een mail van het Verbond (Michiel Woord) met bijlagen zoals het er nu moet uitzien.
Deze bijlagen zijn naar de technische comme. Doorgestuurd ter controle, naar het Verbond is geantwoord dat op 31 maart tijdens de vergadering e.e.a. wordt bekeken en de uitkomst ervan naar hun wordt gecommuniceerd.
 Guus had de correspondentie en bijlagen nog niet kritisch bekeken en zal actie ondernemen en de beantwoording verzorgen.
  
11. Toercommissie voorstellen 2018:
Tijdens de vergadering was er geen voorstel bekend van de toegrom. (Rein v. Dijk)
In de mail van zat 30 maart bleek het programma van Rein te staan:
1e: 28,29 en 30 juni op de Maasplassen bij Roermond (zeilver. Maas en Roer)
2e: 06,07 en 08sept. Retourtje Grau vanuit basiskamp Eernewoude
 
12. Definitief vaststellen Wedstrijd- kalender 2019:
Bij het behandelen van de zeilkalender die in concept klaar stond, kwamen we tot verrassing tegen dat de Kl. Sneekweek (altijd weekend Hemelvaart) nu op 30/05 t/m 02/06 wordt gehouden.  Tevens in hetzelfde weekend wordt op het Oldambt de 2 landen Regatta gevaren.  Om het KK weer te kunnen varen onder dezelfde condities als in 2018 is ervoor gekozen om niet naar de Kl. Sneekweek te gaan, maar weer naar Midwolda (Oldambt).
De wedstrijdkalender is vervolgens opgesteld: 
		27/28 april Openingswedstrijd. Sneek
		02/02 juni Klasse Kampioenschap Oldambt (2 landen Regatta)
		22/23 juni Zomerwedstrijden Sneek
		03t/m08 aug. Sneekweek Sneek
		28/29 sept.  Sluitingswedstr. Sneek
		06 okt	         Snertrace Oldambt
De complete zeilkalender voor 2019 zal voor de leden te vinden zijn op de site van de Topklasse 


 
13. Uitreiken Jaarprijzen 2018:
 Door afwezigheid van de wedstrijdsecretaris zijn de gegevens van 2018 niet beschikbaar, maar zullen z.s.m. bekend gemaakt worden.
Guus heeft de wisseltrofeeën meegebracht, het blijkt dat er nog van enkele jaren de schildjes met de winnaars ontbreken. 
 Na overleg zullen de ontbrekende gegevens naar Guus worden gestuurd zodat hij de ontbrekende schildjes laat maken en aanbrengen op de betreffende trofee.
Na berekening blijkt dat in 2018 de Stelwagen prijs is gewonnen door Marina Kamminga, de Jaarprijs is ook gewonnen door Marina Kamminga en het Klasse Kampioenschap is gewonnen door Guus v.d. Bles.
Besloten wordt om de prijzen uit te reiken tijdens de KK op het Oldambt op 1 of 2 juni.

14. Rondvraag:
Guus: Door zijn contacten in het maritieme wereldje wordt er voor diverse functionarissen jaarlijks een watersport evenement georganiseerd met zoveel mogelijk boten.
Voor 2020 staat op de rol in juni, zou het voor de Topklasse mogelijk zijn om ca. 15/20 boten op het water te hebben en de bovengenoemde mensen te laten (mee)varen in een TOP.
Dit betekent wel dat er meerdere vrijwilligers beschikbaar moeten zijn op een door de weeks dag.
De organisatie hiervan berust bij het NMT (Nederlands Management Technologie) en zal waarschijnlijk op het Sneekermeer worden gehouden.
Het lijkt een mooie uitdaging voor onze klasse om tijd en energie in te steken.
 
 15. Sluiting:    
 De voorzitter bedankt de aanwezigen voor de komst en sluit de vergadering om 13.10 uur.
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